
Question 39 .

-

°

Determiner si fuk

)?_?
th

,

I }?
,

6
, X = - 9

est continue en Xe
-

a

Lappet : FLN est continue en A- a si feat exist e ,
et

lim Fu, = Flat
X -ta

* Dans l
'

Enhance' , on a que f- c-a) = 6 ← FL- 91 exist

•

'

A gauche de
-

a L ice quand XL- g ) , FLXK Tax + 2



Dohc lim fuk Iim FX +2 = FIT to = ate =3

xx-n
-

x -i - a
-

f

rem place X

par - a

• 31=6 , done Iim full t Faa ) ⇒ Fix ' n' est pas continue
X -1 -g - eh X = - a



Question 32
-

Determiner si fix = yl
X 's XL - 9

- Yg I - as XCO

/ Tx , X Zo

-

est continue en x=o

On doit determiner si lim fuk ful
X -10

• Vu que FLN -- TX pour Xzo ,
on a fool = TO o t flu) exist

•
A gauche de O
X

-
-9
- O

Xe - Yg
I



Mime si on a aussi X
'
'

a gauche de O
,
on s

' intense

c. cvlemcnt au voisin age de O
.

⇒
Full =

- ¥
'

a gauche de zero
t

⇒ more"= tirso . . : 17¥ to ;%= . .
= - I = -

4
. . - = to Aq est indi termini !

I
o
- -

⇒ la limit en o
- n' exist pas

Dono la Fonction ne peut pas Ete continue en O



Questions
Determiner la constante b Tene que la Function define par

HCXI = {
htx , Xc- a

b x , Xz - a

soit continue en x=
-

a

II faut que lim HLXI = HC- a )

X -1 - a

* tim HCN
Xt - 9

•
A gauche de

-
a
,

HLXl= Atx



Dona lim HLXI = lim Atx = At c- 91=0

Xt - a
- Xt - a-

• IA droit de -n Ci - e quand x > - a )
, HLN = bx

Done Iim HlXI= lim by = b . - 9 = - b

Xt
-
at Xt

-at

• Pour que la limit exist
,
il Faut que Ling.at#lxl--lxiyy.,.HlXl

done it faut que - b so

⇒

* Souvcnez vous de l
"

expression
-

initiate de HCN

HCN = ly
Atx Xc - n

b x X z - 9



En remptagant b par O
,
on a

HCXK

{
Atx XL - a

O X Z - 9

* Verifions la continuate
'

•
tim Hull = 0 ( calculi plus haut )
x -1 - a

-

← lim H LXI = lim 0=0 ( w que HH ) - o quand X > ⇐ a )

x -1 - at
X -1 - at

a HC-91=0 ( Vogue HLXKO quand X 3 - 9)

lim = lim = HL-91=0 ⇒ pour 6=0 , HLN est continue en X= - a

Xt - n - xx - at -



b O est la Constante guion cher chait .



Question 34
-

Pour quelle Vater de k est - Ce que la function define par

FLN =

fyk
-
x
,
Xan

3- , X za
Ktxa

est continue !

Oh droit trower la Valur k pour lagvelle Fix ) est continue

pour tout a E Df

tappet : les f- ohctions algibrigves sont continues par tout

sur leur domaine de definition



* quand a ca
,
Fcxl - K - X dans le voisihase de a .
-

tu que k - X est une Fonction algihsrigve pour tout
k
,

Glors fix , est continue en X=a pour tout k ( si a EDF )
-

* grand a > a ,
fat = I dans le Voisin age de a .
-

Ktx
'

Nu que I est une Fonctiohalgebrigve pour
tout KEIR

,
KTX
'

alors fix , est continue en X=a pour tout k ( si a EDF )
-

*qvand , text n' est pas algibri que dans le Voisin age

de a nu gu
'

on passe de K - X
'

a 3-

Ktx '

Pour que ful soit continue en Xen , it faut que

lim fix ) - Fca )
x -sa



• tim Fox)
= lim K - x C Nu que fuk k- x grand X ca )

x
-sa - x -in -

= K - a

•
Iim full = Iim 3- ( tu que fate ,¥× , grand X > a )

x → at xtat Ktx
'

= 3- = 3-
Ktn
' Ktn

• pour que la limit exists
, il faut que zfW= fish. .fi

"

⇒ K- 9 = 3- # ( K- 9) Cktal =3
Ktn

⇒ K
'
-
a =3 ( a

'
- b' = Ca - b ) ( atb ) )



⇒ K
'
=

4

⇐ k= L OU K = - 2

• quand k€2 , fish
,

f- IN = If
,

= 3- = a -

} fest continue en

Fca ) = I = 3- = a 4=9

Ital eta

grand I
, Liz

,

full = II. = I. =-3

" " ' ' III. = = . ,
} " " ' Matina en

* Ricapitulons
-
-

a
sur 3 - no , TC , fix , est continue pour tout la
-



• sur Ja, tot
,
fix , est continue puvrtout.ly

• quand a = a , fix , est continue pour k= L OU ke
-
2

- -

leg scutes raters de k qui verifiert les 3 cus sontk=2etk
Ce sont les valuers pour les queues ful est

continue sur tout son domaine .



Question 35
.

-

Trower a ,b tels que

FLXK

g
- gaxt2 si XL - r

si 11=2

6×3
-

3X si X s - 2

soit continue par tout

* grandly , FLN = - ax te qui est une function algibriqve

pour tout a Elk .

Dohc full est continue sur S - no
,
- IL pour tout a EIR



* qvahd-X2.ie , text = 6×3-311 qui est une function aigebriqve

pour tout b elk .

Done rlxl est continue sur I-2 , t - C pour tout b EIR

axt quand Xe
-

2
,
-

F n' est pas une fond- ion algibrigve ru gu
'
on passe de

( I 6×3 - 3X .

Pour quit ylai cont invite
'

, il faut que lim fuk f- Get a 6

X -1 - e

• Iim full = lim - ax te ( w
que FLN = - axte grand XL- t )

xx - E xx - e
-

= - G . - It 2

= 2. a t 2



• lim fLX1= tim bX3 - 3 X ( fu que fuk 6×3 - 3X grand X > - L )
Xt - et Xt - et

= b. feel
}
- 3 . - 2

=
- 8 b t 6

• Dane il faut

l . ⇒ fine
.

[ 86=6 - 6=0

9=2⇐ ( b. o



* R'elapitulons

• sur I - o , - r [ , f est continue pour tout a

•
sur ) - 2, to L

,
f est continue pour tout b

• eh X= - r ,
f est continue pour a = e et b = 0

Done f est continue poirot grand a=eet



Question 36
-

Eva Iver la v.mite Suire si elk exist : Yim tjjo
f- est une forme indeterminate

a- tax ( n - tax ) Latinx )
lim - = lim
-
- tmethode du

+ to
X

* → o
X . ( at I

lonjvsue
= lying f la -sleuths -_ a'- b

'

x Latinx )

= himh-ca-xt-L-A-ca-xl-9-9-C-xl-a.at/=xxtoxcatra-xT



=

no Tini = ¥: Irri

= Faro =


